

## Телеграм Новосибирска за неделю: проект облбюджета и мэрский вирус

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 18 по 24 ноября 2024 года включительно.

### Проект облбюджета

Депутаты Законодательного собрания Новосибирской области в первом чтении одобрили проект бюджета региона.

#### Новосибирь (@novasiberia)

✂ Депутаты заксобрания Новосибирской области в первом чтении единогласно поддержали проект регионального бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов

Правительство Новосибирской области представило для рассмотрения региональным парламентом в первом чтении законопроект об основном финансовом документе на ближайшую трёхлетку.

«Социальные обязательства: зарплаты и пособия с учётом индексации – это наш главный приоритет, – подчеркнул губернатор Андрей Травников, комментируя прошедшее голосование. – Второе – это максимально полное участие Новосибирской области во всех федеральных программах и национальных проектах. Третий приоритет – это качественное завершение всех начатых объектов строительства и ремонта».

Как подчеркнул заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр финансов и налоговой политики Виталий Голубенко, заработные платы всех указанных категорий работников бюджетной сферы защищены проектом бюджета и поддержаны в полном объеме. А расходы на меры социальной поддержки, которыми пользуются почти 830 тысяч жителей региона, существенно вырастут – почти на 30% в абсолютном выражении к уровню 2024 года.

## ОТКРЫТОЕ

большинством от установленного числа

ДЛЯ РЕШЕНИЯ	39
ЗА	66
ПРОТИВ	0
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ	0
НЕ ГОЛОСОВАЛИ	0

## ПРИНЯТО

### НГС – новости Новосибирска (@ngs\_news)

Дайте мне деньги, бумажные... Федеральный бюджет выделит Новосибирской области миллиарды в ближайшие три года.

Рассказываем, на что заложены деньги:

5,5 миллиарда на строительство детского реабилитационного центра на 300 коек в Новосибирской области;

почти 9,5 миллиарда на реконструкцию «Толмачево». На Чуйский тракт – более 3 миллиардов;

больше 2,3 миллиарда в следующие два года выделят на строительство кампуса мирового уровня при НГУ;

на строительство СКИФа заложено более 3,5 миллиарда рублей в 2025 году.

Средства выделят и на строительство девяти школ в Новосибирске. 1,6 миллиарда направят на капремонт учреждений, еще 1,6 миллиарда – на горячее питание для учеников начальной школы, почти 3 миллиарда – на ежемесячное вознаграждение за классное руководство учителям.

– На программу социального контракта заложено почти 900 миллионов рублей и почти 400 миллионов рублей предусматриваются на создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, – сказал первый заместитель председателя Госдумы Александр Жуков.

На модернизацию ЖКХ направят почти 600 миллионов, на современную городскую среду – 800. Еще миллиард пойдет на поддержку агропромышленного комплекса и сельского хозяйства.

### Зона 54 (@zona54)

Новосибирская область в 2025 году не получит дотаций из федерального бюджета, фактически регион стал бездотационным.

По словам губернатора Андрея Травникова, благодаря развитию экономики области бюджет региона впервые признали самодостаточным.

«Дотации из федерального бюджета на выравнивание мы не получим, но благодаря общим усилиям, объем федеральных средств, которые поступят в наш бюджет, не снизится. Потому что по другим направлениям: федеральным программам, национальным проектам мы получим достаточные ресурсы. Работы впереди будет ничуть не меньше, чем в этом прошлом», – заявил Травников.

В проекте бюджета региона на 2025 год заложен рост собственных доходов на 39 млрд рублей. Общая сумма доходов областного бюджета запланирована в сумме 301 млрд рублей. Среди приоритетов глава региона выделил индексацию выплат по социальным обязательствам, максимальное участие региона во всех федеральных проектах и качественное завершение начатых объектов строительства и ремонта.

## Мэрский вирус

ФСБ вынесло предостережение чиновнику, из-за которого компьютеры мэрии Новосибирска заразились вредоносной программой.

### Новосибирский репортер (@nskreporter)

Управление ФСБ объявило предостережение сотруднику мэрии Новосибирска

Поводом для этого стал вирус, который «поймала» информационная инфраструктура муниципалитета. Были созданы условия для уничтожения, блокирования, изменения или утечки хранящихся данных.

Причиной компьютерного инцидента было названо использование устаревших версий программного обеспечения и несвоевременное проведение мероприятий по защите информационной системы мэрии Новосибирска. Предостережение было объявлено главе одного из управлений. Вирус блокирован.



### Infopro54.ru (@infopro54)

Чиновник мэрии Новосибирска получил предупреждение от ФСБ за хакерскую атаку

Сайты мэрии оказались заражены вирусом, собирающим информацию.

Как уточнили в управлении, в июне сервер мэрии был заражен вредоносным программным обеспечением. Программа была предназначена для несанкционированного удаленного доступа к данным с которыми работали подразделения муниципалитета. Как отметили в пресс-службе УФСБ, это создало условия для уничтожения, блокирования, изменения, либо утечки хранящихся данных.

– Благодаря мерам, предпринятым сотрудниками УФСБ и мэрии, вредоносное программное обеспечение было блокировано. Причинение ущерба мэрии было предотвращено, – подчеркнули в УФСБ.

О каком чиновнике идет речь в управлении не уточняют.

Напомним, в мае с должности начальника департамента связи и информатизации ушел Александр Горнштейн. Он занимал этот пост с 2015 года. В начале июня департамент возглавил Максим Русин, который до этого работал начальником отдела ведомственной цифровизации минцифры Новосибирской области.

Ранее редакция сообщала о том, что нынешней осенью были серьезные хакерские атаки на провайдеров. Под ударом также оказались сервисы ВГТРК.

### Акценты Сибири (@akcentysp)

Это не первый случай обращения ФСБ к чиновникам по вопросам кибербезопасности. В прошлом году жителю Новосибирска также было выдано предупреждение за хакерскую атаку на местные органы власти и университеты. Несмотря на то что мэр-назначенец Новосибирска сам из айтишников, информационная безопасность в столице Сибири оставляет желать лучшего.

Стистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИНТЕРНЕТ И ИТ, НОВОСИБИРСК 👁 6089  
26.11.2024, 00:03 🗨 82

URL: <https://babr24.com/?IDE=267789> Bytes: 6552 / 6122 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1214** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)